

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до гуртожитку Державного
навчального закладу «Регіональний механіко-технологічний центр
професійної освіти Харківської області»

09 травня 2023 року

м. Харків

Мета моніторингового візиту:

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в МКП.

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Харківській області – Демченко Наталія Вікторівна.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», Демченко Наталією Вікторівною, регіональним координатором зв'язків з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Харківській області, здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання – гуртожиток Державного навчального закладу «Регіональний механіко-технологічний центр професійної освіти Харківської області» (далі – коледж, гуртожиток, МКП), вул. Костічева, 1а, м. Харків, юридична адреса: 62472, Харківська область, Харківський район, місто Мерефа, вулиця Дніпровська, 207.

Форма власності – державна.

Моніторинг проводився у присутності відповідальної особи Ярощук Тетяна Миколаївна.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

МКП розташоване у п'ятиповерховій будівлі.

У пішій доступності від гуртожитку знаходиться: зупинки громадського транспорту, метро, школа, дитячий садок, дві поліклініки та одна лікарня.

Наповненість

Загальна місткість гуртожитку – 70 місць. На момент візиту студентів в гуртожитку не було. В закладі розміщено 67 осіб з числа ВПО, з яких 14 дітей та 30 осіб пенсійного віку.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.

Тепло-, водо-, електро- постачання

МКП опалюється централізовано. Температурний режим в приміщеннях в межах норми.

Подача холодної води здійснюється з міського водозабору. Підігрів води забезпечується завдяки бойлерам.

Мешканці МКП придбають питну воду за власні кошти із автоматів продажу питної води.

Електропостачання централізоване, без перебоїв.

Альтернативні джерела електроенергії (генератори) відсутні.

Харчування

ВПО харчуються самостійно. На кожному поверсі, де проживають ВПО, розташовано кухні, кожна оснащена двома раковинами, двома електроплитами на чотири конфорки та двома столами для приготування їжі. На кожній кухні є по два холодильники та по 1 мікрохвильовій пічі.

Гігієна

Загальна кількість душових та вбиралень – по дві на кожному поверсі. Також в кожному кінці коридору стоять пральні машини та облаштоване місце для сушіння білизни.

Протипожежна безпека

Вимоги протипожежної безпеки дотримуються, на поверхах наявні вогнегасники.

Укриття

Укриття розташоване безпосередньо в підвальному приміщенні МКП, з наявністю всього необхідного для безпечного перебування під час повітряної тривоги, у разі обстрілів російськими військами.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Заклад не має доступності для осіб з інвалідністю, не обладнанні кімнати гігієни, оскільки маломобільні категорії осіб не мешкали тут до початку повномасштабного вторгнення РФ.

Умови в кімнатах

Розміщення в групах закладу – від 3 до 4 осіб, кімнати мебльовані (ліжка, шафи, тумбочки), температура в приміщенні в межах норми.

Умови в МКП комфортні, кімнати досить просторі. В деяких кімнатах мешкає 1 особа.

Дозвілля

В приміщенні МКП місця визначені, для дитячого дозвілля відсутні. Є прибудинкова територія, на якій діти можуть пограти та покататися на самокатах.

Послуги

МКП відвідує психолог з БО «Проліска». Юридичні послуги та гуманітарне забезпечення під супроводом БФ «Право на захист».

Більшість ВПО заключили декларації з місцевими лікарями. Їх відвідують медичні працівники з дитячої поліклініки № 1 та дорослої поліклініки № 19.

Усі ВПО отримують допомогу на проживання у відповідності до Закону України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб».

Освіта

Діти в МКП, з числа ВПО, зареєстровані в місцевих та частково в школах своїх громад на онлайн формі навчання. Забезпечені технічними засобами, але багато дітей, поки батьки відсутні на роботі, не відвідують занять.

Працевлаштування

Працевлаштованих осіб з числа ВПО в МКП приблизно 20 осіб.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 2 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП, інформації про порушення їх прав не надходило.

Загальні потреби:зі слів мешканців, потреби є у харчових наборах та засобах гігієни.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту

Харківській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати питання щодо залучення різних громадських організацій та благодійних фондів для надання гуманітарної допомоги мешканцям МКП у вигляді продуктових наборів та засобах особистої гігієни.

**Регіональний координатор
зв'язків з громадськістю
Уповноваженого Верховної Ради
України з прав людини
у Харківській області**



Наталія ДЕМЧЕНКО